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[bookmark: _GoBack]一年级上册数学单元测试-3。认识10以内的数 
一、单选题 
1.9可以分成（    ）。            
A. 6和2                                         B. 7和3                                         C. 4和5
2.下面说法错误的是（     ）。            
A. 一个数加上0，还得原数             B. 被减数等于减数，差是0             C. 0除以一个数，还得0
3.被围墙挡住的有（   ）棵树。  
 [image: ]
A. 3                                           [image: ]B. 4                                           [image: ]C. 5                                           [image: ]D. 6
4.比较下面两种图形的多少．  
 [image: ]
A. 长方形数量多               B. 长方形数量少               C. 月牙形数量多               D. 两种图形数量一样多
二、判断题 
5.4和6组成10。  
6.3＋2＝(4)    
7.9是最大的一位数。     
8.小云和小美看同一本故事书，小美剩下的多。 
[image: ]
三、填空题 
9.看图写数  
[image: ]________ 
10.请你照样子数一数，画一画，写一写．  
[image: ]
11.把6、8、2、0、9这五个数按顺序排一排。
 ________。
12.[image: ]
________比________少。    
13.在 [image: ]里填上“＞”、“＜”或“=”    
（1）5 [image: ]4＋3    
（2）7 [image: ]7－4    
四、解答题 
14.奶奶有5个 [image: ]，分给哥哥和妹妹，有几种分法?    
15.按顺序写数。  
 [image: ]
五、应用题 
16.看图写算式．  
[image: ]


参考答案
一、单选题
1.【答案】 C   
【解析】【解答】 选项A，6和2合成8；
 选项B，7和3合成10；
 选项C，4和5合成9。
 故答案为：C。 
【分析】此题主要考查了9的分与合，9可以分成1和8、2和7、3和6、4和5，据此解答。
2.【答案】 C   
【解析】【解答】A、一个数加上0，还得原数是正确的，不符合题意；
              B、被减数等于减数，差是0是正确的，不符合题意；
              C、0除以任何一个不等于零的数，还得0，原来的说法是错误的，符合题意。
故答案为：C
【分析】根据0的性质对选项逐一判断即可。
3.【答案】 B   
【解析】【解答】解：9-5=4（棵）
 故答案为：B。
 【分析】一共有9棵树，露在外面的有5棵，用总数减去露在外面的棵数即可求出被围墙挡住的棵数。
4.【答案】 D   
【解析】   
二、判断题
5.【答案】 正确   
【解析】【解答】 4和6组成10，此题说法正确。
 故答案为：正确。 
【分析】此题主要考查了10的分与合，10可以分成1和9、2和8、3和7、4和6、5和5，据此判断。
6.【答案】错误  
【解析】【解答】解答：3＋2＝(5)此题计算结果不对，原因是没有掌握5以内数的加法计算方法．要计算3加2等于几，可以采用数的组成知识计算，由于3和2组成5，所以3＋2＝5．也可以用接着数的方法计算，从3开始数，往后数2个数就是5  【分析】5以内数的加法利用数的组成的方法计算既快又准。要熟记5以内数的组成哟！
7.【答案】正确  
【解析】
8.【答案】 错误   
【解析】【解答】因为9＞7，所以小云剩下的多，原题说法错误。
 故答案为：错误。
 【分析】同一本故事书的页数是相同的，小美比小云读的页数多，所以小美剩下的少，小云剩下的多，据此判断。
三、填空题
9.【答案】 9   
【解析】  
10.【答案】 [image: ]
【解析】
11.【答案】 0＜2＜6＜8＜9   
【解析】【解答】 把6、8、2、0、9这五个数按从小到大的顺序排列是：0＜2＜6＜8＜9。
故答案为：0＜2＜6＜8＜9。
【分析】根据10以内数的顺序，从0开始的一列自然数，从前向后数，就是数从小到大的顺序，据此排列。
12.【答案】[image: ]；[image: ]
【解析】【解答】将[image: ]和[image: ]一一对应的比较，[image: ]少2个。所以[image: ]比[image: ]少。
【分析】根据多少的相对性，将[image: ]和[image: ]一一对应的比较，[image: ]少2个。所以[image: ]比[image: ]少。
13.【答案】 （1）＜
（2）＞   
【解析】
四、解答题
14.【答案】 [image: ]
答：共4种分法。
【解析】【分析】把5拆分开，看看共有多少种分法，用列举法解答即可。
15.【答案】 [image: ]
【解析】【分析】此题主要考查了10以内数的排序，从0开始向后数，分别是0、1、2、3、4、5、6、7、8、9、10，据此解答。
五、应用题
16.【答案】 解：4-2=1   
【解析】
  
image2.png




image3.jpeg
8 1 0 § B ||
(LY




image4.jpeg
Ao

7 EeY





image5.png




image6.jpeg
|8
e

000
(01(0)





image7.png
Q<
00000





image8.png




image9.jpeg




image10.png




image11.png




image12.jpeg
Q0Q
QR 5




image13.png




image14.png




image15.png
A

33





image16.png
0 1 (2) 5 (4)(5)(6) 7 (8) 310




image1.png




